
パソコン 

●ウェブブラウザアドレスバーに下記 URL を入力 

https://www.city.takehara.lg.jp/chiiki/danjyo.html 
 

●竹原市ホームページ 

「新着情報」又は「お知らせ」に掲載している「男女共同参
画に関するアンケート調査の実施について」からお入り
ください。 

男女共同参画に関するアンケート調査 
ご協力のお願い 

 

市民の皆様には、日頃から市政にご理解とご協力をいただき厚く御礼申し上

げます。 

さて、本市では、｢たけはら２１男女共同参画プラン｣に基づき、男女が性別に

かかわらず、社会のあらゆる分野で個性と能力を十分に発揮することができる男女

共同参画社会の実現に向けて取り組みを進めているところです。 

この調査は、計画の見直しに当たって 18 歳以上の市民の皆様の中から無作為

に抽出した 1,000 人の方に、ご意見やお考えを広くお聞きし、計画づくりに向

けての基礎的な資料とさせていただくことを目的として実施するものです。 

お忙しいところ誠にお手数をおかけしますが、調査の趣旨をご理解いただき、

回答にご協力くださいますようお願い申し上げます。 
 

令和３年６月                  竹原市長 今榮 敏彦 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答方法 

   

スマホ 

QR コードから 

 

７月１２日（月）までにご回答をお願いします 
※封筒の宛名の方ご本人がお答えください。 
※調査結果は統計的に処理し，個別の内容を公表することはありません。 
※６月１４日時点の住民基本台帳から対象者を抽出しています。 

 
 

調査票（この冊子） Web 回答 

 

最初の設問のパスワード入力欄に 2021danjyo を入力してください。 

 

※ 一度回答を送信されるとその後の修正はできません。 

 

どちらかを選び，重複しないようにしてください 

記入 

黒または青の鉛筆、ボ

ールペン、万年筆など

でお願いします。 

郵送 

記入もれがないかご確

認の上、同封の返信用封

筒に入れ、封をして、切

手を貼らずに期限まで

にご投函ください。 

＜お問い合わせ＞  竹原市 市民福祉部 地域づくり課 人権男女共同参画係 

電話：0846－22－7736  FAX： 0846－22－7748 

竹  原  市 

（○は１つ）、（○はいくつでも）などに注意して記入してください。 
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１．男性       ２．女性       ３．その他・答えたくない 

１．10歳代   3．30歳代   5．50歳代   ７．70歳以上 

２．20歳代   4．40歳代   6．60歳代 

１．乳幼児（小学校入学前） ４．高校生、大学、大学院生（高専、短大、専門学校を含む） 

２．小学生 ５．学校は卒業した（中退含む） 

３．中学生 ６．いない 

あなたご自身のことについておたずねします。 

１．いる ２．いない 

１．単身（一人暮らし） ４．３世代家族（親と子と孫、親と子と祖父母など） 

２．夫婦のみ ５．その他（            ） 

３．２世代家族（親と子） 

  

 

１．未婚 ３．過去に離婚して、現在は独身 

２．結婚している ４．死別して、現在は独身 

 

１．会社員（正社員）（一般事務、その他企業にお勤めの方など） 

２．公務員 （正規雇用） 

３．自営業（農林水産業、商工・サービス業、工業など） 

４．自営業（開業医、弁護士、芸術家など） 

５．専門職（病院勤務の医師・看護師、保育士、建築技術者など） 

６．パート・アルバイト、派遣・契約・臨時社員 

７．専業主婦・専業主夫  

８．学生 

９．無職（７、８以外） 

10．その他（具体的に                            ） 

１．収入が減った     ３．医療や介護などのサービスを受けづらくなった 

２．ストレスが増えた   ４．変化なし   5．その他（              ） 

 
 
問１ あなたの性別は。（○は１つ） 
 

 

 

問２ あなたの年齢は。（令和３年４月１日現在）（○は１つ） 
 

 

 

 

問３ あなたは、現在、結婚していますか（内縁・事実婚を含む）。（○は１つ） 
 

 

 

 

問４ あなたのご家族（同居）の構成は次のどれですか。（○は１つ） 
 

 

 

 

 

問５ あなたには子ども（同居）がいますか。いる場合、一番年齢の小さな子どもは次のどれですか。（○は１つ） 
 

 

 

 

 

問６ あなたを含めて、同居家族に 65 歳以上の方がいますか。（○は１つ） 
 

 
 

問７ あなたの現在のご職業に最も近いものはどれですか。（○は１つ） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 新型コロナウイルス感染症拡大で、生活に影響はありましたか？ （あてはまるものすべてに○） 
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男女平等・役割分担についておたずねします。  

 

 

問９ あなたは、次にあげるような分野で、男性と女性の地位は平等になっていると思いますか。 

（①～⑧の各項目について、○はそれぞれ１つ） 

 

問 10 男女の違いや役割についてあなたのお考えに最も近いものをお答えください。 

（①～⑨の各項目について、○はそれぞれ１つ） 

項      目 そう思う 
どちらかといえ

ばそう思う 

どちらかといえ

ばそう思わない 
そう思わない わからない 

①知的能力は、男女の差より個人差

の方が大きい 
１ ２ ３ ４ ５ 

②体力が必要ない仕事では、男女に能

力の差はそれほどない 
１ ２ ３ ４ ５ 

③ものごとを論理的に考えるのは、男

性の方が優れている 
１ ２ ３ ４ ５ 

④女性の方が、感情的である １ ２ ３ ４ ５ 

⑤男の子は男らしく、女の子は女らしく

育てるのがよい 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑥男性は女性を養う必要がある １ ２ ３ ４ ５ 

⑦男性は女性より多く収入を得る必

要がある 
１ ２ ３ ４ ５ 

⑧女性は育児・介護を積極的に行う必

要がある 
１ ２ ３ ４ ５ 

項      目 男
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

平
等
に
な
っ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
の
方
が
優
遇
さ

れ
て
い
る 

女
性
の
方
が
非
常
に

優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

①学校生活では １ ２ ３ ４ ５ ６ 

②職場の中では １ ２ ３ ４ ５ ６ 

③家庭生活では １ ２ ３ ４ ５ ６ 

④地域、ボランティア活動では １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑤社会の慣習やしきたりでは １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑥法律や制度の上では １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑦政治・経済活動への参画では １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑧社会全体として男女の地位は １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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問 11 問３で「２．結婚している（内縁・事実婚を含む）」とお答えの方におうかがいします。 

日常的な家事・仕事等の役割分担についてあなたの現状に最も近いものをお答えください。 

（①～⑨の各項目について、○はそれぞれ１つ） 

 

 

項     目 

 

ほ
と
ん
ど
妻

が
す
る 

妻
が
主
で
夫

が
協
力 

妻
と
夫
と
同

じ
く
ら
い 

夫
が
主
で
妻

が
協
力 

ほ
と
ん
ど
夫

が
す
る 

そ
の
他 

①食事をつくる １ ２ ３ ４ ５ ６ 

②配膳や後片づけなど １ ２ ３ ４ ５ ６ 

③洗濯・物干し １ ２ ３ ４ ５ ６ 

④掃除 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑤給与等の配分など家計の管理 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑥財産の管理 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑦子どもの世話 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑧PTA・保護者会などへの出席 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑨高齢者・障害者等の介護 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

問 12 あなたが家事（食事のしたくや洗濯、掃除など）、育児（子どもの食事・入浴の世話や送迎など）、

介護（夫婦の親族の日常生活の世話など）にたずさわる時間の合計は、１日あたりどれくらい

ですか。（①、②の各項目について、○はそれぞれ１つ）  

項 目 
まったくたずさ

わっていない 
30分未満 

～１時間 

未満 

～３時間 

未満 

～５時間 

未満 
５時間以上 

①平日 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

②休日 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 
問 13 あなたは結婚や家庭についてどう思いますか。各項目についてあなたのお考えに最も近いもの

をお答えください。（①～③の各項目について、○はそれぞれ１つ） 

項         目 そう思う 
どちらかといえ

ばそう思う 

どちらかといえ

ばそう思わない 
そう思わない わからない 

①結婚は個人の自由であるから、結婚し

てもしなくてもどちらでもよい 
１ ２ ３ ４ ５ 

②子どもを持つことやその人数は、周囲

の考えより夫婦の考えを優先するべき 
１ ２ ３ ４ ５ 

③結婚しても事情があれば離婚する

のもやむを得ない 
１ ２ ３ ４ ５ 
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１．女性は仕事をもたない方がよい 

２．結婚するまでは、仕事をもつ方がよい 

３．子どもができるまでは、仕事をもつ方がよい 

４．ずっと仕事を続ける方がよい 

５．子どもができたら仕事をやめ、大きくなったら再び仕事をもつ方がよい 

６．わからない 

７．その他（具体的に                            ） 

１．「仕事」を優先している 

２．どちらかといえば「仕事」を優先している 

３．「仕事」と「家庭生活や地域活動」のバランスをうまくとっている 

４．どちらかといえば「家庭生活や地域活動」を優先している 

５．「家庭生活や地域活動」を優先している 

６．わからない 

就労・働き方についておたずねします。 

１．家事・育児との両立が難しい 

２．企業の労働条件が整っていない 

３．保育施設の数や保育内容が十分でない 

４．家族の協力や理解が得にくい 

５．高齢者や病人の介護は女性が当然とされている 

６．男性に比べて賃金が低く、職種も限られている 

７．女性の職業に対する社会の認識が不足している 

８．企業が結婚・出産した女性の雇用をいやがる傾向がある 

９．企業が女性に責任ある仕事を任せない 

10．わからない 

11．その他（具体的に                            ） 

 

 

 

問 14 一般的に女性が仕事をもつことについて、どのようにお考えですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問 15 あなたは、女性が働くことを難しくしていることには、どんな要因があると思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問 16 育児、介護、家事などにより、仕事をやめた女性が再就職をしやすくなるためには、どんなこ

とが必要だと思いますか。（○は２つ以内） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

問 17 生活の中での「仕事」と「家庭生活や地域活動」の優先度について、あなたの現状に最も近い

ものをお答えください。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．就職の情報 

２．再就職を支援する講座や職業訓練の機会 

３．企業が積極的に再就職しやすい職場づくり（育児・介護休暇制度の充実など） 

４．保育、介護サービスの利用 

５．女性の再就職を応援するような社会全体の意識 

６．わからない 

７．その他（具体的に                            ） 
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セクハラ・配偶者等からの暴力についておたずねします。 

１．男性も育児や介護、地域活動に参加するのは当たり前という風潮をつくる 

２．男性が育児休業・介護休業を取得しやすい職場環境の整備を推進する 

３．長時間労働を抑制する 

４．男性同士が交流できる場・機会を提供する 

５．男性が地域活動に積極的に参加できるように支援する 

６．男性のための相談体制の充実を図る 

７．その他（具体的に                              ） 

問 18 育児休業・介護休業を取るとしたら、どうするのがよいと思いますか。あなたのお考えに最も

近いものをお答えください。（①、②の各項目について、○はそれぞれ１つ） 

 

 

 項 目 

 

妻のみ 

取る方が

よい 

どちらか

といえば

妻が取る

方がよい 

夫のみ 

取る方が

よい 

どちらか

といえば

夫が取る

方がよい 

夫も妻も

取る方が

よい 

夫の親族は

夫が、妻の

親族は妻が

取る方がよ

い 

その他 

①育児休業 １ ２ ３ ４ ５  ６ 

②介護休業 １ ２ ３ ４ ５ ６ 7 

 

問 19 男性の育児や介護、地域活動への参加を進めるためには、何が必要だと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（立ち入った質問になりますが、調査へのご協力をお願いいたします。） 

※ この調査は無記名で実施しており、個人が特定されることは一切ございません。 

 

問 20 あなた自身や周りの人がセクシュアル・ハラスメントの被害にあわれたことはありますか。 

   （①、②の各項目について、○はそれぞれ１つ） 

項      目 ある ない 

①自分自身 １ ２ 

②友人や職場の仲間など、自分の周りの人 １ ２ 

 

◆セクシュアル・ハラスメント（セクハラ・性的嫌がらせ）とは 

職場や学校などにおいて行われる、相手の望まない性的な言動のこと。 

相手は異性に限らず、同性同士でも起こる場合があります。 
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1．ある 2．ない 

１．家族や友人に相談した 

２．医師・カウンセラー・弁護士などに相談した 

３．民間グループ、各種電話相談などに相談した 

４．市役所など公的機関の相談窓口に相談した（女性の悩み相談、市民法律無料相談など） 

５．警察署に連絡・相談した 

６．相談しなかった 

問 21 あなたは、次のようなことが配偶者間や交際相手間で行われた場合、許されると思いますか。 

（① ～⑧の各項目について、○はそれぞれ１つ） 

 

 

問 22 あなたは、配偶者や交際相手から次にあげるような行為を受けたことがありますか。 

（①～⑧の各項目について、○はそれぞれ１つ） 

項      目 何度もあった １、２度あった 全くない 

①交友関係をチェックされたり、制限されたりした １ ２ ３ 

②命令するような口調でものをいわれた １ ２ ３ 

③病床についているときでも、家事をさせられた １ ２ ３ 

④殴るそぶりや、物を投げるふりをして、脅かされた １ ２ ３ 

⑤平手で打たれた １ ２ ３ 

⑥あざができるほど、なぐられた １ ２ ３ 

⑦自身は気がすすまないのに、性行為をされた １ ２ ３ 

⑧避妊に協力してもらえない １ ２ ３ 

 

問 22-１ 問 22 で「何度もあった」「１、２度あった」とお答えの方におうかがいします。 

問 22 で受けた行為について、誰かに打ち明けたり、相談したりしましたか。 

（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 あなたの周囲（知人、近隣、親せき）で、問 22 であげているような行為が起こっているのを見

たり、聞いたりしたことがありますか。（○は１つ） 

 

 

 

項      目 許される 
どちらかとい

えば許される 

どちらかといえ

ば許されない 
許されない 

①交友関係をチェックしたり、制限する １ ２ ３ ４ 

②命令するような口調でものをいう １ ２ ３ ４ 

③病床についているときでも、家事をさせる １ ２ ３ ４ 

④殴るそぶりや、物を投げるふりをして、脅かす １ ２ ３ ４ 

⑤平手で打つ １ ２ ３ ４ 

⑥あざができるほど、なぐる １ ２ ３ ４ 

⑦相手の気がすすまないのに、性行為をする １ ２ ３ ４ 

⑧避妊に協力しない １ ２ ３ ４ 
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男女共同参画に関する市の施策についておたずねします。 

１．教育      ４．広報・啓発    ７．その他 

２．子育て支援   ５．拠点施設の充実 

３．相談体制    ６．企業に対する啓発 

１．発行すべきだ    ２．どちらかといえば発行すべきだ  ３．どちらともいえない  

４．どちらかといえば発行すべきではない   5．発行すべきではない 

 

 

 

問 24 あなたは、次のような言葉や名称についてご存知ですか。 

（①～⑭の各項目について、○はそれぞれ１つ） 

項            目 

内
容
ま
で
よ
く

知
っ
て
い
る 

内
容
も
少
し
は

知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
は

あ
る 

全
く
知
ら
な
い 

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る
こ
と
が
ら 

①女性差別撤廃条約 １ ２ ３ ４ 

②男女雇用機会均等法 １ ２ ３ ４ 

③育児・介護休業法 １ ２ ３ ４ 

④男女共同参画社会基本法 １ ２ ３ ４ 

⑤ポジティブ・アクション（積極的改善措置） １ ２ ３ ４ 

⑥ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） １ ２ ３ ４ 

⑦ドメスティック・バイオレンス（DV） 
 （配偶者・パートナーからの暴力） 

１ ２ ３ ４ 

⑧デートDV（交際相手からの暴力） １ ２ ３ ４ 

⑨セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ） １ ２ ３ ４ 

⑩マタニティ・ハラスメント（妊娠・出産などに関わる嫌がらせ） １ ２ ３ ４ 

⑪ジェンダー（社会的・文化的につくられた性別のとらえ方） １ ２ ３ ４ 

⑫LGBT(セクシュアル・マイノリティ、性的少数者) １ ２ ３ ４ 

 

問 25 同性パートナーシップ証明書の発行についてどのようにお考えですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

問 26 あなたは、男女共同参画社会の実現に向けて今後、市が特に力を入れるべきだと思うものは次

のうちどれですか。また、６つの項目以外にも特に力を入れるべきだと思うものがあればお書

きください。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

問 27 男女共同参画に関することで何かご意見がありましたら、ご自由にお書きください。 
 

 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

婚姻のような法的効力はないが、自治体が独自に同性カップルを『結婚に相当する関係』と認め、証明書や

宣誓書の受理書を発行するもの。公営住宅の入居などの夫婦と同様のサービスを受ける際の証明書になる。 


